KoHKypcHaA paboTta Ana noctynarowmx 8
8 knacc FbOY nmnuen Ne1525 «KpacHocenbCKkMn»

BapuaHT Nel.

1. PasnoXXuTb Ha MHOXXUTENN
a) 36a-ab?
6) x3-10x2+25x
B) 20a2-45b2+30b-5

2. PewwuTb ypaBHeHUA
a) 3x(2x-1)-x(6x-1)=10

3. YNpocCTUTb BblparkeHune
(—ab?)3(-5a%b)?

4. a) Noctpountb rpadmk pyHKUMM y=2x-3

6) HainTn KoopAanHaTbl TOYKKN NepecevyeHns rpadpurka GyHKLUKN C NPAMOIA
y=-5x+11

B) 3apanTte popmynoi NINHENHYO GyHKLUMIO, rpadmnK KOTOPOM NPOXoauT
yepes Hayano KoopAUHAT M napanneneH rpadpuky GyHKUMKN y=2x-3
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5. Haiiante obnacTb onpefeneHns yHKUMK: Y= —2)(3+%)

6. PewnTb 3aga4y : 3a 8 4acOB MO TEYEHMIO MOTOPHAA /I0AKA NPOXoauT
paccToAHMe B ABa pa3a bonbluee , Yem 3a 5 yacoB NpoTUB TeyeHun . KakoBa
CKOPOCTb TeYEHMA , eCIN COBCTBEHHasA CKOpOCTb N0AKM 13,5 Km/uac ?



